ZÁZNAM O POUČENÍ
zapisovateľa a členov miestnej - okrskovej volebnej komisie (oprávnenej osoby)

podľa § 21 zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov

	Prevádzkovateľ(obec):
	


POUČENIE

Miestna volebná komisia a okrsková volebná komisia pre voľby do orgánov samosprávy obcí prichádza do styku s osobnými údajmi kandidátov a voličov v rozsahu a spôsobom určeným zákonom SNR č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov v nadväznosti na zákon č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Miestna volebná komisia pri plnení úloh preskúmava kandidátne listiny a petície nezávislých kandidátov. Okrsková volebná komisia pri plnení úloh najmä overuje totožnosť voličov z dokladov totožnosti, vykonáva záznamy a dopisuje oprávnených voličov do zoznamu voličov a vykonáva ďalšie administratívne úkony vyplývajúce z funkcie člena okrskovej volebnej komisie. 
Zapisovateľ a člen miestnej volebnej komisie a zapisovateľ a člen okrskovej volebnej komisie nesmie osobné údaje oprávnených voličov využiť pre osobnú potrebu, či potrebu inej osoby alebo na iné účely, ktoré nesúvisia s voľbami do orgánov samosprávy obcí.
Zapisovateľ a člen miestnej volebnej komisie a zapisovateľ a člen okrskovej volebnej komisie je povinný zachovávať mlčanlivosť. Povinnosť mlčanlivosti trvá aj po ukončení funkcie člena volebnej komisie pre voľby do orgánov samosprávy obcí.
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Poučenie vykonal (starosta/zodpovedná osoba):
Titul, meno a priezvisko
Podpis

	
	
	


Oprávnené osoby (zapisovateľ a člen volebnej komisie):
Titul, meno a priezvisko
Podpis
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